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Внеси в автоматизовану систему інформацію про донора 
та вантаж.

Отримай унікальний код гуманітарної допомоги.

Сформуй декларацію про перелік товарів, що визнаються 
гуманітарною допомогою*

* для створення декларації перейди по функціональній кнопці “оформити декларацію” 
або в закладку «Декларація», заповни дані про водія та транспортний засіб, який 
доставляє вантаж для отримувача, натисни кнопку “додати запис +” та збережи 
введені дані.

Важливо! 
Формування декларації в системі можливе тільки після 
присвоєння унікального коду гуманітарної допомоги.

До уваги ОГС! З 1 квітня 2024 року декларація про перелік товарів, що визнаються 
гуманітарною допомогою формується тільки онлайн - в автоматизованій системі 
реєстрації гуманітарної допомоги. 

Перехідний період використання паперових декларацій завершився.

КРОК 1
ЗАРЕЄСТРУЙСЯ В АВТОМАТИЗОВАНІЙ СИСТЕМІ ЯК 
ОТРИМУВАЧ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ

Увійди до електронного кабінету в автоматизованій системі 
реєстрації гуманітарної допомоги (https://good.gov.ua) за 
допомогою електронного підпису або BankID. 

Автоматично отримай номер в Єдиному реєстрі 
отримувачів гуманітарної допомоги.

* отримувачам, які вже зареєстровані у Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної 
допомоги необхідно підтвердити дані про вашу організацію згідно правил 
автоматизованої системи.

КРОК 2
ЗАДЕКЛАРУЙ ГУМАНІТАРНИЙ ВАНТАЖ
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Важливо! 
1. Перелік товарів, заявлений у декларації, повинен повністю 

відповідати переліку товарів, внесеному до автоматизованої 
системи.

2. Внесення змін до декларації дозволяється лише до її подання 
митному органу.

3. Ввезення гуманітарної допомоги в Україну за декларацією 
дозволяється протягом 30 календарних днів з дати її 
створення.

4. У разі невідповідності даних, заявлених у декларації, даним 
автоматизованої системи пропуск вантажу гуманітарної 
допомоги на територію України заборонено.

КРОК 3
ВВЕЗИ ГУМАНІТАРНИЙ ВАНТАЖ В УКРАЇНУ

Важливо! 

Якщо ти виявив невідповідність між фактично отриманою 
гуманітарною допомогою (найменування, кількість, вага, об’єм 
товарів) та зазначеною в декларації, необхідно підтвердити 
фактичне отримання гуманітарної допомоги. 

Для цього в електронному кабінеті автоматизованої системи 
сформуй інвентаризаційний опис фактично отриманої 
гуманітарної допомоги.

КРОК 4
ПЕРЕВІР ВВЕЗЕНУ ГУМАНІТАРНУ ДОПОМОГУ ТА 
РОЗПОДІЛИ ЇЇ МІЖ ТИМИ, ХТО ЇЇ ПОТРЕБУЄ
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При перетині митного кордону повідом унікальний код гуманітарної 
допомоги працівнику митного органу.

Важливо!
Подання паперової декларації з 1 квітня 2024 неможливе - 
електронна декларація формується тільки в автоматизованій 
системі реєстрації гуманітарної допомоги.

** Відповідальність за якість і безпеку гуманітарної допомоги несе отримувач.
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Щомісяця до 15 числа сформуй та подай в електронному кабінеті 
автоматизованої системи звіт або завантаж копію паперового звіту.

Звіт підписує керівник або особа, відповідальна за ведення 
бухгалтерського обліку за допомогою КЕП.

Важливо!

Якщо було подано інвентаризаційний опис фактично отриманої 
гуманітарної допомоги, врахуй його показники при складанні звіту.

Якщо протягом 90 днів з дати внесення інформації про митне 
оформлення гуманітарної допомоги за декларацією не подано звіт, 
гуманітарна допомога вважається використаною не за цільовим 
призначенням, а такий отримувач на 6 місяців позбавляється права 
ввозити гуманітарну допомогу.

Якщо отримувач гуманітарної допомоги у період з 01.12.2023 по 
01.04.2024 задекларував вантаж шляхом подачі паперової декларації 
безпосередньо в пункті пропуску через державний кордон України 
він зобов’язаний завантажити сканкопії паперових декларацій та 
звітів в автоматизовану систему гуманітарної допомоги до 31 березня 
2024 року. Своєчасне надання звітів дозволить уникнути блокування 
Вашого облікового запису

КРОК 5
ПРОЗВІТУЙ ЗА ОТРИМАНУ ТА РОЗПОДІЛЕНУ ГУМАНІТАРНУ 
ДОПОМОГУ

ЗВЕРНИ УВАГУ! 

Подання інвентаризаційного опису вважається інформуванням 
отримувачами правоохоронних органів про встановлений факт 
невідповідності фактично отриманої гуманітарної допомоги товарам, 
які зазначені в декларації.
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